

**EDITAL CORRETIVO Nº 1/2024**

PROCESSO Nº 23106.055235/2023-51

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2024

**1. PREÂMBULO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Corretivo nº 1/2024 de retificação do Edital nº 01/2023, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**2. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

Onde se lê:

15/12/2023 a 16/01/2024 Banca de heteroidentificação

17/01/2024 Resultado final

Leia-se:

15/12/2023 a 17/01/2024 Banca de heteroidentificação

22/01/2024 Resultado final

BRASÍLIA - DF, 15 DE JANEIRO DE 2024

GILSON CHARLES DOS SANTOS

COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA



Documento assinado eletronicamente por **Gilson Charles dos Santos, Coordenador(a) de Pós-Graduação em Literatura do Instituto de Letras**, em 15/01/2024, às 14:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **10803352** e o código CRC **B7393534**.